

# JEGYZŐKÖNYV

## Abádszalók Város Képviselő-testületének

2017. február 09-én tartott üléséről

---

### Rendeletek és Határozatok mutatója

---

2/2017. (II. 09.) önkormányzati rendelet	Abádszalók Város Önkormányzata 2017. évi költségvetéséről
8/2017. (II. 09.) sz. határozat:	Napirendi javaslat elfogadásáról.
9/2017. (II. 09.) sz. határozat:	Országos Orvosi Ügyelet Nonprofit Kft 2016. évi beszámolójának elfogadásáról
10/2017. (II. 09.) sz. határozat:	Egészséges Ifjúságért Sport és Mentálhigiénés Egyesület tájékoztatójának elfogadásáról
11/2017. (II.09.) sz. határozat:	A Tisza-tó Strand Nonprofit Kft. 2017. évi üzleti tervéről
12/2017. (II.09.) sz. határozat:	Labdarugó Sportegyesület 2016. évi tevékenységéről beszámoló
13/2017. (II.09.) sz. határozat:	Tájékoztató a 2017. évi közfoglalkoztatásról
14/2017. (II.09.) sz. határozat:	2017. évi Közbeszerzési terv
15/2017. (II.09.) sz. határozat:	Polgármester illetményének és költségterítésének megállapításáról
16/2017. (II.09.) sz. határozat:	Az önkormányzati tulajdonú ingatlan értékesítésre történő kijelöléséről
17/2017. (II.09.) sz. határozat:	„Tanuszoda építés” beruházáshoz terület átadásáról
18/2017. (II.09.) sz. határozat:	Farkas Anikó kérelme tárgyában
19/2017. (II.09.) sz. határozat:	Németh Zsuzsanna kérelme tárgyában
20/2017. (II.09.) sz. határozat:	A helyi szakszervezet pénzügyi támogatásáról
21/2017. (II.09.) sz. határozat:	Interpellációs kérdésekre adott válaszok elfogadásáról
22/2017. (II.09.) sz. határozat:	A két ülés között történt fontosabb eseményekről

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült Abádszalók Város Képviselő-testületének 2017. február 09-én megtartott soros üléséről.

Az ülés helye: Városháza földszinti nagyterme.

Jelen vannak: Balogh Gyula polgármester, Bakai József, Komáromi Zoltán, Kovrig Zoltán, Dr. Pásztor István Zoltán és Tóth Tibor képviselők.

Az Abádszalóki Közös Önkormányzati Hivatal részéről:

Dr. Szabó István jegyző, Takács Pálné pénzügyi iroda dolgozója, Somodi Lászlóné jegyzőkönyvvezető.

Igazoltan távolmaradt: Szücs Sándorné képviselő.

### **Balogh Gyula polgármester:**

Köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülésen 6 képviselő van jelen, a képviselő-testület határozatképes, az ülést megnyitja. Javasolja az alábbi napirendi pontok megtárgyalását, az alábbi sorrendben.

## N a p i r e n d i j a v a s l a t

*Napirend előtt:*

*- Interpellációs kérdések, bejelentések*

- 1./ Országos Orvosi Ügyelet Nonprofit Kft. 2016. évi beszámolója  
Előadó: Farkas Katalin cégvezető
- 2./ Egészséges Ifjúságért Sport és Mentálhigiénés Egyesület 2016. évi tájékoztatója  
Előadó: Szanyi Attila Egészséges Ifjúságért Sport és Mentálhigiénés Egyesület elnöke
- 3./ Az Önkormányzat 2017. évi költségvetésének megtárgyalása  
Előadó: Balogh Gyula polgármester
- 4./ Tisza-tó Strand Nonprofit Kft üzleti tervének megtárgyalása  
Előadó: Brumbauer Tibor Tisza-tó Strand Nonprofit Kft. ügyvezetője
- 5./ Labdarugó Sportegyesület 2016. évi tájékoztatója  
Előadó: Dr. Pásztor István Zoltán Labdarugó Sportegyesület megbízott elnöke
- 6./ Tájékoztató a 2017. évi közfoglalkoztatásról  
Előadó: Kovrig Zoltán alpolgármester

- 7./ Az Önkormányzat 2017. évi közbeszerzési terve  
Előadó: Balogh Gyula polgármester
- 8./ A polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása  
Előadó: Dr. Szabó István jegyző
- 9./Önkormányzati tulajdonú ingatlan értékesítésre történő kijelölése  
Előadó: Balogh Gyula polgármester
- 10./"Tanuszoda építés"beruházáshoz terület átadásáról  
Előadó: Balogh Gyula polgármester
- 11./Farkas Anikó kérelmének elbírálása  
Előadó: Balogh Gyula polgármester
- 12./Németh Zsuzsanna kérelmének elbírálása  
Előadó: Balogh Gyula polgármester
- 13./Helyi Szakszervezet pénzügyi támogatásáról  
Előadó: Balogh Gyula polgármester

*Napirend után:*

*Válaszadás interpellációs kérdésekre.*

*Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményeiről*

Mivel a napirendi javaslattal kapcsolatosan észrevétel, módosítás nem hangzik el, a jelenlévő 6 képviselő, 6 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

**8/2017. (II. 09.) számú képviselő-testületi határozat:  
napirendi javaslat elfogadásáról**

Abádszalók Város Képviselő-testülete a polgármesternek a napirendi pontok megtárgyalására vonatkozó javaslatát elfogadja.

Határozatról értesülnek:

- 1./Képviselő-testület tagjai, Helyben
- 2./Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Szolnok

*- Interpellációs kérdések, bejelentések*

**Bakai József képviselő:** Városórség működik-e, mikor járőröznek és tervezik-e véglegesen?  
Van-e lehetőség, hogy idős 70-80 évesek a 60 l-es kukáért fizessenek szemétszállítási díjat?  
A betöltetlen orvosi praxis betöltésre kerül-e?

**Komáromi Zoltán képviselő:** Hóstyai Körben tartózkodó lakók, hogy tisztálkodnak? „Zöldváros” pályázatban lesz-e fásítás? Földutak daráltkövel történő feltöltése mikor kezdődik?

**Kovrig Zoltán alpolgármester:** Gyógyszertár működése nem lakosság centrikus. Sokat kell várni, hiányos a készlet, a várótér szűkös. Tudomásom szerint most már lehet-e másik gyógyszertár 5000 lakos alatti településen is.

## **1. Napirend: Országos Orvosi Ügyelet Nonprofit Kft. 2016. évi beszámolója**

( Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

**Farkas Katalin cégvezető:** 2015. szeptember óta dolgozunk a településen, a lakosság és az önkormányzat megelégedésére. Megfelelő a kapcsolat a lakossággal és a képviselő-testülettel. 2016. évben a Mentőpont kialakításra került, akikkel az orvosi ügyelet dolgozóinak jó a munkakapcsolata. 2016-ban Abádszalókon az ügyeleti szolgáltatást 1230 fő vette igénybe, Tiszabura részéről 378 fő vette igénybe a szolgáltatást, 98 %-ban tiszaburaiak ide jöttek. Életveszélyes állapotot Tiszaburán is el kell látni, egész évben 11 alkalommal volt kint az orvosi ügyelet. Döntő többségben abádszalóki lakosokat szolgálja az ellátás. Vonulás 35 %-ban volt a teljes ellátáshoz képest, 15 % indokolt volt. Ha a beteg be tud jönni, akkor az ügyeleten kell ellátni.

**Komáromi Zoltán képviselő:** 2016 decemberében központosították a telefon ügyeletet, nem okoz fennakadást, hogy a diszpécser nem ismeri a lakosságot?

**Farkas Katalin cégvezető:** A telefon ügyeletet mentőtiszt, Ő adja tovább Abádszalókra és itt az asszisztencia ismeri az embereket. Nem volt még hátránya településeknek ebből.

**Kovrig Zoltán alpolgármester:** Az ügyeleten nagy szükség van tapasztalt szakemberekre. Ideérkező orvos, ápoló elhelyezésében, ellátásában van-e hiány, probléma?

**Farkas Katalin cégvezető:** A felszereltséget minimum lista írja elő, naponta pótoljuk a fogyást. Az épületet az önkormányzat bocsátja rendelkezésünkre. Minden, ami létesítményben szükséges, jó, rendelkezésre áll.

**Tóth Tibor alpolgármester:** Településen az egészségügyi ellátás fontos kérdés. Azt tapasztalom, hogy a panaszokat sok esetben a hivatalban mondják el, pl. ügyelet kezdetére sokszor nem jön időben az ügyeletet orvos.

**Farkas Katalin cégvezető:** Köszönöm a felvetést, konkrét problémákat, konkrét esetet lehet kivizsgálni, akkor tudjuk orvosolni.

**Balogh Gyula polgármester:** Érkezett néhány észrevétel a lakosságtól, amit egyeztetünk cégvezető asszonnyal. Kevés az orvos, az ügyeleten a kezdés és a befejezés bizonytalan. A közös megbeszélés után nem érkezett lakossági jelzés. A szolgáltatás eredményességét köszönöm.

Épül a mentőnek a garázs, ami segíti a lakossági szolgáltatást. A mentők 12 órában látnak el szolgálatot, reméljük, hogy a 24 órás ellátás is biztosítható lesz.

Mivel a napirendben foglaltakkal kapcsolatosan további kérdés, észrevétel nem hangzik el, a jelenlévő 6 képviselő 6 szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

**9/2017. (II. 09.) számú képviselő-testületi határozat:**

**Országos Orvosi Ügyelet Nonprofit Kft 2016. évi beszámolójának elfogadásáról**

Abádszalók Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Országos Orvosi Ügyelet Nonprofit Kft 2016. évi tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadja.

**Határozatról értesülnek:**

- 1.) Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Szolnok, Kossuth L út. 2.
- 2.) Képviselő- testület – Helyben
- 3.) Országos Orvosi Ügyelet Nonprofit Kft. Debrecen István út 6.
- 4.) Irattár – Helyben

**2. Napirend: Egészséges Ifjúságért Sport és Mentálhigiénés Egyesület 2016. évi tájékoztatója**

( Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

**Dr. Pásztor István Zoltán bizottsági elnök:** Az Oktatási- Közművelődési- Sport és Szabadidős Bizottság a napirendet megtárgyalta. Megállapításra került, hogy az abádszalóki csoport létszáma lecsökkent. A terembérlet magas, felmerült mint lehetőség a Művelődési Ház nagyterme, amit az önkormányzat tudna biztosítani. A bizottság megtárgyalásra javasolja a napirendet Képviselő-testületnek.

**Szanyi Attila elnök:** A városban 7 éve tartok edzéseket, kaptunk az edzésekhez termet, a nyári táborozáshoz szálláshelyet. Két éve voltunk a legeredményesebb országos csoport. Ez évtől az iskola átkerült a Karcagi Tankerületi Központhoz, azóta kérnek terembérleti díjat. Az éves díj fedezete nem áll rendelkezésünkre. Mehetnénk a sportpályára és Művelődési Házba, azonban annak padozata az edzéshez nem megfelelő. A létszám valóban ingadozó. Ebben a csoportban van 3 olyan versenyző, aki szép eredményeket ért el. Mitől függ a támogatottság?

**Tóth Tibor alpolgármester:** Szükség van a településen a Karate Sportegyesületre, javasolom, hogy támogassuk az egyesületet, a versenyre nevezési díj van, utaztatás is költséget jelent. A tömegsport legyen jelen a településünkön. Terembérleti díj ügyében az önkormányzatnak segíteni kellene.

**Kovrig Zoltán alpolgármester:** A Képviselő-testület a sport iránt elkötelezett. A költségvetés feszített, nem ígérhetjük, hogy felemeljük a támogatást, a lehetőségeink szerint tudjuk támogatni az egyesületet is. A Tankerülettel próbálunk egyeztetni a terembérlet ügyében.

**Szanyi Attila elnök:** 2016-ban 150 ezer Ft támogatás kapott egyesületünk, a Labdarugó Egyesület 500 ezer Ft támogatást kapott. Nem a focit, hanem az elosztás elvét kifogásolom.

**Kovrig Zoltán alpolgármester:** Nézőként 50-100 felnőtt megy ki a meccsre, míg a karate nem vonzza a nézőket. Az önkormányzat inkább támogatja azokat a sportrendezvényeket, melyek tömegeket vonzanak.

**Tóth Tibor alpolgármester:** Próbáljuk a gyerekeket támogatni, a fociban több gyerek vesz részt.

**Komáromi Zoltán képviselő:** Alapvető probléma a terembérlés. A mi tornatermünket elvették, sok probléma lesz ebből, hogy amit mi építettünk, mi dolgoztunk érte, azt elvették.

**Balogh Gyula polgármester:** A Karcagi Tankerületi Központnak a vagyonkezelésbe adáskor jelenlévő képviselőjét kértük, hogy vegyék figyelembe településünk hátrányos helyzetét. Eddig ingyenes volt a teremhasználat és a nyári táborhely is. Az önkormányzat anyagi helyzete sajnos nehéz, ha javul az anyagi helyzet, jobban tudjuk anyagilag is támogatni a civil szervezeteket. Nekem függ a támogatás attól is, hogy mennyi gyerek veszi igénybe a szolgáltatást. A versenysportra nem kapunk finanszírozást és nincsenek meg a feltételek. Keressük a Tankerületi Igazgató Urat a terembérlési díj mérséklése ügyében.

**Szanyi Attila elnök:** Az Egyesületnek ingyenes teremre van szüksége alapvetően és nem anyagi támogatásra.

Mivel a napirendben foglaltakkal kapcsolatosan további kérdés, észrevétel nem hangzik el, a jelenlévő 6 képviselő 6 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

#### **10/2017. (II. 09.) számú képviselő-testületi határozat**

#### **Egészséges Ifjúságért Sport és Mentálhigiénés Egyesület tájékoztatójának elfogadásáról**

Abádszalók Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Egészséges Ifjúságért Sport és Mentálhigiénés Egyesület 2016. évi tevékenységéről szóló tájékoztatóját tudomásul veszi.

#### **Határozatról értesülnek:**

- 1.) Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Szolnok, Kossuth L út. 2.
- 2.) Képviselő- testület – Helyben
- 3.) Egészséges Ifjúságért Sport és Mentálhigiénés Egyesület Tiszafüred
- 4.) Irattár – Helyben

### **3. Napirend: Az Önkormányzat 2017. évi költségvetésének megtárgyalása**

( Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

**Komáromi Zoltán bizottsági elnök:** Ügyrendi- Pénzügyi és Turisztikai Bizottság hosszasan tárgyalta a 2017. évi költségvetés tervezetét. Jegyző úr vette át a pénzügyi iroda vezetési feladatait, keresik az irodavezető utódját. Az orvosi ügyelet támogatását nagyon magasnak tartom, sajnos válogatni nem tudunk, rendezni kell. A szociális juttatások megemelkednek. Kötelező minimálbér és garantált bérminimum emelését egyenlőre nem finanszírozza az állami költségvetés. Az első lakáshoz jutók negatív fizetési morálja, hátrányosan érinti az önkormányzatot. Közfoglalkoztatásban a 2016 évi áthúzódó programok szerepelnek, a 2017 évi programok március 1-től indulnak. Képviselők és bizottsági tagok tiszteletdíj lehetőségét vizsgáljuk meg, az elmúlt években nem volt tiszteletdíj. Javasolom a bizottsági elnökök részére 70 ezer Ft/hó, a képviselők részére 60 ezer Ft/hó, a külsős bizottsági tagok részére 25 ezer Ft/hó tiszteletdíjat. Kérem, a képviselő-testületet vitassa meg a javaslatomat. A Pénzügyi Bizottság a költségvetés tervezetét a Képviselő-testületnek megtárgyalásra javasolja.

**Dr. Szabó István jegyző:** Magyarország Helyi Önkormányzatairól szóló törvény alapján a tiszteletdíj bevezetéséről rendeletet kell alkotni. Van rendeletünk a tiszteletdíjról, az alaprendelet 2003-ban, a módosítás 2006-ban és 2011-ben készült, nem felelnek meg a mai jogszabályi előírásoknak. Arról kellene döntenünk, hogy a költségvetésbe beépítésre kerüljön-e a tiszteletdíj, ha igen milyen összegben. Általános tartalék terhére lehet betervezni.

**Dr. Pásztor István Zoltán képviselő:** Büntetésből származó hátrányokat mikor tudjuk megoldani. Van-e még visszafizetési kötelezettség?

**Dr. Szabó István jegyző:** Közfoglalkoztatási visszafizetési kötelezettség terheli önkormányzatunkat március 24-ig kell visszafizetni, a költségvetésbe betervezésre került. Nem tudok más olyan ügyről, ami visszafizetést eredményezne, van folyamatban peres ügyünk, nem tudjuk, elvesztés lesz-e önkormányzatunk.

**Balogh Gyula polgármester:** A folyamatban lévő peres ügyekben nem állunk rosszul az ügyvéd úr szerint. A 36 millió Ft bírságot 2017. március 24-ig ki kell fizetni.

**Kovrig Zoltán alpolgármester:** Költségvetés általános tartalék terhére kell a tiszteletdíjat beépíteni.

**Dr. Szabó István jegyző:** Általános tartalék 14,9 millió Ft, amiből 4,9 millió Ft szociális feladatokra fordítható céltartalék, 10 millió Ft bármire fordítható.

**Balogh Gyula polgármester:** Költségvetés tervezésénél támaszkodtam jegyző úrra és a pénzügyi iroda szakembereire. 2016. évben 50 millió Ft visszafizetés terhelt bennünket, az elmúlt évben kifizettünk 14 millió Ft-ot, ez év március 24-ig pedig a 36 millió Ft-ot fogjuk kifizetni. Társulások költségeit mi előlegezzük meg, évközben vagy évvégén kapjuk meg. Két önként vállalt feladatunk van, ami veszteséges.

- Központi Orvosi Ügyelet plusz költsége 21 millió Ft
- Bentlakásos Gondozási Központ plusz költsége 12 millió Ft.

Szociális feladatokra ez évben több támogatás kaptunk, de azt arra kell felhasználni. Jelentkezhetnek még pályázati önerők akkor a költségvetést módosítani kell.

**Bakai József képviselő:** Faluház-Babammúzeumban a belépőt emelni kell, de a nyitvatartási időt is módosítani kell, kulturális közfoglalkoztatott alkalmazása szükséges.

**Balogh Gyula polgármester:** Fel kell készíteni a segítőköt, az imázst emelni kell.

**Komáromi Zoltán képviselő:** Társulásra több időt kell fordítani, behívni az érintetteket és megbeszélni a problémát. A jobb finanszírozás miatt alakultak meg a Társulások. Kell-e benne lennünk, vagy lépünk ki belőle. Gondozási Központban magasabb létszám lenne jó, de helyszűke miatt nem lehetséges. A vezető közelgő nyugdíjazása miatt gondoskodni kell az utódlásról.

**Balogh Gyula polgármester:** Későbbiekben meg kell vizsgálni, hogy a Mikrotárségi Közoktatási Társulásból kilépünk-e.

**Takács Pálné pénzügyi iroda dolgozója:** Társulásban nem jobb a finanszírozás jelenleg, mintha az önkormányzat maga látná el a feladatot, a pénzügyi irodának többlet munkát jelent, könyvelni kell, beszámolót kell készíteni.

Szociális Önkormányzati Társulásban magasabb a normatíva, mintha egyedül lennénk.

Társulásból év végén lehet kilépni, de ténylegesen csak az oktatási év végén.

Gondozási Központban egy ember havi ellátása 220 ezer Ft-ba kerül, a gondozottak nyugdíjuk 80 %-át fizetik, az önkormányzat egészíti ki 220 ezer Ft-ra. A 16 főből egy fő tudja fizetni a teljes összeget.

Van akinek a hozzátartozója hozzájárul a költségekhez.

**Balogh Gyula polgármester:** Javaslom, hogy az általános tartalék terhére éves 5 M Ft összegben kerüljön betervezésre a képviselők tiszteletdíja.

Kérem, hogy a Képviselő-testület ezen módosítással együtt fogadja el a rendeletet.

Mivel a napirendben foglaltakkal kapcsolatosan további kérdés, észrevétel nem hangzik el, a jelenlévő 6 képviselő 6 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi rendeletet alkotja:

### **Abádszalók Város Önkormányzat Képviselő-testületének**

**2/2017. (II.10.)**

**önkormányzati rendelete**

**Abádszalók Város Önkormányzata 2017. évi költségvetéséről**

Abádszalók Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f.) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, az Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről az alábbi rendeletet alkotja:



## A RENDELET HATÁLYA

### 1. §.

A rendelet hatálya kiterjed a Képviselő-testületre, annak bizottságaira, az önkormányzatra, az önkormányzat és az általa létrehozott társulások által fenntartott költségvetési szervekre, általuk végzett feladatokra, a Közös Önkormányzati Hivatalra és általa végzett feladatokra.

### 2. §.

(1) Az önkormányzat **önállóan működő és gazdálkodó** intézménye az **Abádszalóki Közös Önkormányzati Hivatal**.

(2) **Önkormányzat által fenntartott intézmény:**

1.) **Abádszalók Városi Önkormányzati Bölcsőde és Főzőkonyha Abádszalók, Kossuth L. út 6.**

(3) **Önkormányzati társulások által fenntartott intézmények:**

1.) **Abádszalóki Remény Gondozási Központ** Abádszalók, Kossuth L. út 6/1.

2.) **Hat Szín Virág Óvoda** Abádszalók, Kölcsey F. út 4.

(4) Egyéb feladatok, melyek részletezését és besorolását a **18. melléklet** szerint összeállított **CÍMREND** tartalmazza.

### 3. §.

A képviselő-testület az önkormányzat – beleértve a fent részletezett költségvetési szerveket – **2017. évi költségvetésének** bevételi és kiadási főösszegét **931.239** ezer Ft-ban állapítja meg.

## I. KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK

## 4. §.

- (1) Az önkormányzat 2017. évi költségvetési bevételeinek forrásonkénti, illetve működési és felhalmozási cél szerinti részletezését az **1. melléklet** tartalmazza, az állami támogatásokat a **3. melléklet** részletezi.
- (2) Az Önkormányzat Képviselő-testülete az általa beszedett idegenforgalmi adót, valamint az ehhez kapcsolódó üdülőhelyi feladatok támogatása jogcímen biztosított központi forrást idegenforgalmi célú kiadásaihoz rendeli felhasználni.

## II. KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK

## 5. §.

- (1) Az önkormányzat működési, fenntartási és felhalmozási célú kiadási előirányzatait a képviselő-testület a következők szerint határozza meg, melyet részleteiben az **2. melléklet** tartalmaz:

<b>Működési kiadások előirányzata összesen:</b>	<b>877.541 ezer Ft</b>
Ebből: - személyi jellegű kiadások	<b>212.045 ezer Ft</b>
- szociális hozzájárulási adó	<b>41.605 ezer Ft</b>
- dologi jellegű kiadások	<b>236.383 ezer Ft</b>
- szociális jellegű feladatok	<b>42.790 ezer Ft</b>
- működési támogatás társulások részére	<b>309.888 ezer Ft</b>
- működési célú támogatás nonprofit szervezeteknek	<b>24.460 ezer Ft</b>
- egyéb pénzbeli juttatások	<b>450 ezer Ft</b>
- általános és céltartalék	<b>9.920 ezer Ft</b>

- (2) Az önkormányzat **felhalmozási célú kiadása** összesen **53.698 ezer Ft**, melyből
- az első lakáshoz jutók támogatására fordítható **1.077 ezer Ft**,
  - beruházási kiadás **52.621 ezer Ft**.

- (3) Európai uniós támogatással megvalósuló fejlesztést költségvetésünk nem tartalmaz.

### III. KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÉS BEVÉTELEK

#### 6. §.

- (1) Az önkormányzat 2017. évi költségvetési mérlegét a **11. melléklet** szemlélteti.
- (2) Az önkormányzat adósságot keletkeztető ügyletekből és kezességvállalásból fennálló kötelezettségei, több éves kihatással járó döntéseivel kapcsolatos számításokat a **13. melléklet** mutatja be.
- (4) Az Abádszalóki Közös Önkormányzati Hivatal költségvetését részleteiben a **6. melléklet** mutatja be.
- (5) Az önkormányzat 2017. évi bevételei között **20.515 ezer forint pénzmaradvánnyal számol**, a kiadások előző évről áthúzódó tételeket nem tartalmaznak.
- (6) **Tartalék összege 9.920 ezer Ft, ebből általános tartalék 5.000 ezer Ft, céltartalék 4.920 ezer Ft**
- (7) Az önkormányzat a szociális és gyermekjóléti feladatait 2014. évtől kezdődően az **Abádszalók és Térsége Szociális Önkormányzati Társulás által fenntartott Abádszalóki Remény Gondozási Központ** intézménye útján látja el, melynek működéséhez 2017. évre **30.785 ezer Ft** támogatást biztosít.
- (8) Az óvodai ellátást az **Abádszalók Mikrotérségi Közoktatási Társulás** által fenntartott **Hat Szín Virág Óvoda** intézménye útján látja el, melynek működéséhez 2017 évre **4.428 ezer Ft** támogatást biztosít.

### IV. KÖLTSÉGVETÉSI LÉTSZÁMKERET

#### 7. §.

- (1) A képviselő-testület az önkormányzat létszámkeretét 52 főben állapítja meg. A létszám részletezését a kiadást bemutató mellékletek tartalmazzák.
- (2) A képviselő-testület a közfoglalkoztatotti létszámkeret maximumát 2017. évre 600 főben állapítja meg.
- (3) A Közös Önkormányzati Hivatal létszámát 24 főben állapítja meg. Ezen belül a köztisztviselői létszám 19 fő. A köztisztviselői illetményalap összege a költségvetési törvényben szereplővel azonos: 38.650,- Ft.
- (3) A képviselőtestület a köztisztviselői cafetéria juttatás 2017 évi bruttó keretösszegét **200 ezer Ft**-ban határozza meg.

## **V. A KÖLTSÉGVETÉS VÉGREHAJTÁSÁRA VONATKOZÓ SZABÁLYOK**

### **A./ Általános szabályok**

#### **8.§.**

- (1) Az önkormányzat és költségvetési szervei bevételi és kiadási előirányzatai év közben megváltoztathatóak.
- (2) A költségvetési rendelet (előirányzatok) módosítása és a költségvetési hiány finanszírozásáról szóló döntés a képviselő-testület kizárólagos hatáskörébe tartozik.

### **B./ Az önkormányzat és az intézmények kapcsolata, a gazdálkodás rendje**

#### **9. §.**

- (1) Valamennyi intézmény, és feladat tekintetében a gazdálkodási, számviteli, adózási feladatokat az Abádszalóki Közös Önkormányzati Hivatal látja el.
- (2) A személyi juttatások előirányzatai felett önállóan rendelkező intézmények a társulási fenntartásban működő

- Abádszalóki Remény Gondozási Központ
  - Hat Szín Virág Óvoda
- (3) Intézménybe telepített munkaügyi információs rendszerrel az alábbi intézmények rendelkeznek:
- Abádszalóki Remény Gondozási Központ
  - Hat Szín Virág Óvoda
- (4) A Közös Önkormányzati Hivatal a költségvetés elfogadását követő 30 napon belül valamennyi intézmény részére kiadja a részletes költségvetését. Az előirányzatok teljesítéséről negyedévente tájékoztatást ad részünkre.

### **C./ A költségvetés végrehajtása**

#### **10. §.**

(1) Az általános tartalék 10 millió Ft-os részének felhasználási szabályai:

a./ A szállítók folyamatos kifizetése szükség esetén a tartalékból teljesíthető a 60 napon túli tartozás elkerülése érdekében.

b./ A tartalék ideiglenes bevonása engedélyezett olyan felhalmozási célú feladatok megvalósításához, amelyekkel működési kiadás megtakarítás érhető el.

c./ A tartalék keret a bevételekből a működés veszélyeztetése nélkül folyamatosan visszatöltendő.

(2) **A képviselőtestület a költségvetés végrehajtása során**

- a költségvetési egyensúly megteremtése, megtartása,
- a működőképesség folyamatosságának biztosítása,
- a fejlesztési lehetőségek kihasználása érdekében

**a következőket rendeli el:**

a./ A bevételi pozíció javítása, a működési költségek csökkentése érdekében minden területen **élni kell a pályázati lehetőségekkel.**

**b./ A helyi adóbevételek növelése érdekében:**

- Folyamatosan végezni kell a **magánszemélyek kommunális adójának ellenőrzését** belső adategyeztetés formájában.
- Az előző évek gyakorlatának megfelelően 2017. évben is végezni kell az **idegenforgalmi szálláshelyek helyszíni ellenőrzését**.  
Az ellenőrzésnél kiemelt feladat a szállásadói engedéllyel nem rendelkezők feltárása.

**c./ Az egyéb saját bevételek növelése érdekében**

- Szükség és lehetőség szerint javaslatot kell készíteni az önkormányzati tulajdonú ingatlanok bérleti díjának emelésére.
- A szociális intézmény térítési díjainak felülvizsgálatát, módosítását a jogszabályi előírások szerint el kell végezni.
- Szigorú, következetes behajtási munkával – szükség szerint külső szervezet igénybe vételével – biztosítani kell a hátralékok mind teljesebb körű behajtását a bevételek teljes körénél.

**d./ Minden területen a szigorú, következetes takarékoság elvét kell követni:**

- A gazdálkodás során kiemelt figyelmet kell fordítani a társult önkormányzatokkal történő pénzügyi elszámolásra, a kintlévőségek alakulására.

e./ Folytatni kell a tárgyalásokat az **Orvosi Ügyelet működtetésének** végleges kialakításáról, keresve a legoptimálisabb, költségtakarékos megoldást.

f./ Kiemelt figyelmet kell fordítani az önkormányzati törvényben, az államháztartási törvényben, egyéb kapcsolódó törvényekben és végrehajtási rendeleteikben meghatározott feladatok határidőben történő végrehajtására.


## **VI. ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK**

### **11. §.**


- (1) Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba, rendelkezéseit a **2017. évi gazdálkodás során kell alkalmazni**.
- (2) Abádszalók Város Önkormányzata **2017. évi költségvetési rendeletének mellékletei** az alábbiak:

1. melléklet: Abádszalók Város Önkormányzata 2017. évi bevételei
2. melléklet: Abádszalók Város Önkormányzata 2017. évi kiadásai
3. melléklet: Abádszalók Város Önkormányzata és Társulásai által fenntartott intézmények 2017. évre tervezett állami hozzájárulása
4. melléklet: Abádszalók Város Önkormányzata 2017. évi költségvetése feladatonként
5. melléklet: Abádszalók Város Önkormányzatának 2017. évre tervezett ellátottak juttatásai
6. melléklet: Abádszalóki Közös Önkormányzati Hivatal 2017. évre tervezett kiadásai
7. melléklet: Abádszalók Város Önkormányzatának 2017. évi elemi költségvetése
8. melléklet: Abádszalóki Közös Önkormányzati Hivatal 2017. évi elemi költségvetése
9. melléklet: Abádszalók Városi Önkormányzati Bölcsőde 2017. évi elemi költségvetése
10. melléklet: Abádszalók Város Önkormányzata költségvetési bevételeinek és kiadásainak kötelező és önként vállalt feladatok, állami (államigazgatási) feladatok szerinti megbontása
11. melléklet: Abádszalók Város Önkormányzata 2017. évi mérlege
12. melléklet: Abádszalók Város Önkormányzatának 2017. évi költségvetési mérlege működési és felhalmozási bontásban
13. melléklet: Abádszalók Város Önkormányzata adósságot keletkeztető ügyletekből és kezességvállalásból fennálló kötelezettségei, több éves kihatással járó döntések
14. melléklet: Abádszalók Város Önkormányzatának 2017. évre vonatkozó saját bevételei, valamint a Stabilitási tv. 3.§.(1) szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összege
15. melléklet: Abádszalók Város Önkormányzata által biztosított 2017. évi közvetett támogatásokról
16. melléklet: Abádszalók Város Önkormányzata 2017. évi előirányzat-felhasználási terve
17. melléklet: Abádszalók Város Önkormányzata 2017. évi felhalmozási célú feladatai
18. melléklet Címrend a költségvetési rendelethez

**Abádszalók, 2017. február 09.**

  
 (: Balogh Gyula :)  
 polgármester



  
 (: Dr. Szabó István :)  
 jegyző

Kihirdetési záradék:

Jelen rendelet az Abádszalóki Közös Önkormányzati Hivatal hirdetőjén került kihirdetésre.

Abádszalók, 2017. február 10.



Dr. Szabó István  
jegyző

#### **4.Napirend: Tisza-tó Strand Nonprofit Kft üzleti tervének megtárgyalása**

( Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

**Komáromi Zoltán bizottsági elnök:** Ügyrendi- Pénzügyi Turisztikai Bizottság az üzleti tervben foglaltakat megtárgyalta és a Képviselő-testületnek megtárgyalásra javasolja.

**Brunbauer Tibor ügyvezető:** Próbáltunk tartalékot tervezni, a strandbérlet emelését javasoljuk. A tervezett bevétel nagyban függ az időjárástól.

**Komáromi Zoltán képviselő:** Az üzleti terven a melegített vizű fürdő jövőjét nem látjuk, reméljük, hogy kedvezően alakul.

**Balogh Gyula polgármester:** Melegített vizű fürdőre kapott állami támogatást beterveztük a költségvetésbe. A felújításra kaptunk árajánlatot, még nem dönt el, hogy gázzal vagy hőszivattyúval melegítjük a vizet.

Mivel a napirendben foglaltakkal kapcsolatosan további kérdés, észrevétel nem hangzik el, a jelenlévő 6 képviselő 6 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

#### **11/2017. (II. 09.) számú képviselő-testületi határozat: A Tisza-tó Strand Nonprofit Kft. 2017. évi üzleti tervéről**

Abádszalók Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Tisza-tó Strand Nonprofit Kft. 2017. évi üzleti tervét a melléklet szerint elfogadja.

#### **Határozatról értesülnek:**

- 1.) Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Szolnok, Kossuth L út. 2.
- 2.) Képviselő- testület – Helyben
- 3.) Tisza-tó Strand Nonprofit Kft. Abádszalók
- 4.) Irattár – Helyben

**s z ü n e t**



## 5. Napirend: Labdarugó Sportegyesület 2016. évi tájékoztatója

( Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi )

**Dr. Pásztor István Zoltán bizottsági elnök:** Az Oktatási- Közművelődési- Sport és Szabadidős Bizottság megtárgyalta a Labdarugó Sportegyesület tevékenységéről készült beszámolót. Tájékoztattam a bizottság tagjait, hogy a 2013. év 2014. évi beszámolót pótoltuk az ügyészség felé, személy kérdéseket is megtárgyaltuk. Segítséget ajánlottak a pálya karbantartására, és adminisztrációs feladatokra. A támogatásból 200 ezer Ft-ot szeretnénk igényelni nevezési díjra, igazolások megújítására.

**Balogh Gyula polgármester:** Nem zárkózunk el a segítségtől, bízunk a pályázatokban.

Mivel a napirendben foglaltakkal kapcsolatosan további kérdés, észrevétel nem hangzik el, a jelenlévő 6 képviselő 5 igen szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozza

### **12/2017. (II. 09.) számú képviselő-testületi határozat: Labdarugó Sportegyesület 2016. évi tevékenységéről beszámoló**

Abádszalók Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Labdarugó Sportegyesület 2016. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

#### **Határozatról értesülnek:**

- 1.) Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Szolnok, Kossuth L út. 2.
- 2.) Képviselő- testület – Helyben
- 3.) Labdarugó Sportegyesület Abádszalók
- 4.) Irattár – Helyben

## 6. Napirend: Tájékoztató a 2017. évi közfoglalkoztatásról

**Kovrig Zoltán alpolgármester:** Tópart Otthon vezetője keresett meg pályázati lehetőséggel. 20 fő részére, szociális ápoló, gondozó tanfolyam indul, életkor 18-50 év között, akik romának vallják magukat és 8 osztállyal rendelkeznek. A képzés időtartama 24 hónap, 21 hónap gyakorlati képzés és 3 hónap elméleti képzés, közalkalmazotti bér. Sikeres tanfolyam elvégzése után még 1 évig foglalkoztatják Őket.

**Bakai József képviselő:** Mennyi ideig foglalkoztatják Őket?

**Kovrig Zoltán alpolgármester:** 36 hónap, 2 év az elméleti és a gyakorlati képzés, aki sikeresen elvégzi a tanfolyamot, még 1 évig kötelezően tovább foglalkoztatják.

**Komáromi Zoltán képviselő:** Buszfordulóban sódert látok, útjavításra kerül-e felhasználásra? A megvalósult útjavításokat jónak tartom.

**Kovrig Zoltán alpolgármester:** Az útjavítást tovább folytatjuk. Pályáztunk sóderre, útjavításra fogjuk felhasználni, kátyúzásra, betonoszlop készítésre. Közfoglalkoztatás keretében készítünk drótfonatot, amit az intézményekben használunk fel.

**Bakai József képviselő:** Örömmel hallom, hogy közmunka keretében hasznos dolgot készítenek. Jó ötletnek tartom, gyümölcsös telepítését, van olyan település, ahol gyermek születésekor fát ültetnek. A majdani termést hasznosítani lehetne.

**Kovrig Zoltán alpolgármester:** Közfoglalkoztatásban azt várják tőlünk, hogy hamarosan tudjunk produkálni. A gyümölcsös évek múlva fordul termőre. A növényi kultúrák meg vannak határozva. Saját területen, vagy saját épületben lehet dolgozni. Jó lenne, ha a műveletlen külterületi szőlőben területhez tudnánk jutni. A területre lehetne plusz munkaerőt igényelni.

**Komáromi Zoltán képviselő:** Ha gyümölcsfát telepítünk, miután termőre fordul, őriztetni kell, ami igen költséges.

**Bakai József képviselő:** Szankcionálni kell, aki nem jön dolgozni, annak meg kell szüntetni (pl. 3 hónapra) a munkaviszonyát.

**Balogh Gyula polgármester:** A gyümölcsfa telepítést jó ötletnek tartom, de mire kereskedelmi forgalomba kerül, sok idő. Ötleteink vannak, de olyan dolgok kellenek, ami hamar produktumot mutat. Azért, hogy javuljon a munkafegyelem, írásban kell felszólítani munkavégzésre. Jó lenne tartósító üzem, faapríték üzem, seprűkészítés. Ez évben megvalósul a betonoszlop készítés, drótfonatkészítés. Az informatikai képzés beindult.

**Kovrig Zoltán alpolgármester:** 45 fő 30 órás számítógép kezelői alapfokú képzésen vesz részt a Tüske Kft. által szervezett tanfolyamon, a hagyományos közfoglalkoztatottak közül.

**Bakai József képviselő:** Mályva ültetvényt javasolok közfoglalkoztatás keretében.

**Kovrig Zoltán alpolgármester:** Gyógynövényt termelését közmunkában nem támogatják.

**Dr. Pásztor István Zoltán képviselő:** Szalóki szőlőben sok az elhanyagolt terület, kiöregedtek az idősök, a gyerekek nem használják a földeket. Több területet meg lehetne venni.

Mivel a napirendben foglaltakkal kapcsolatosan további kérdés, észrevétel nem hangzik el, a jelenlévő 6 képviselő 6 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza

**13/2017. (II. 09.) számú képviselő-testületi határozat:  
Tájékoztató a 2017. évi közfoglalkoztatásról**

Abádszalók Város Önkormányzat Képviselő-testülete a  
2017. évi közfoglalkoztatásról szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

Határozatról értesülnek:

1./Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Szolnok

- 2./ Képviselő-testület tagjai Helyben
- 3./ Irattár

## **7. Napirend: Az Önkormányzat 2017. évi közbeszerzési terve**

**Komáromi Zoltán bizottsági elnök:** Az Ügyrendi- Pénzügyi és Turisztikai Bizottság az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta és a Képviselő-testületnek megtárgyalásra javasolta.

Mivel a napirendben foglaltakkal kapcsolatosan további kérdés, észrevétel nem hangzik el, a jelenlévő 6 képviselő 6 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi

### **14/2017. (II. 09.) számú képviselő-testületi határozat 2017. évi Közbeszerzési terv**

Abádszalók Város Képviselő-testülete elfogadja az önkormányzat 2017. évi közbeszerzési tervét.

Határozatról értesülnek:

- 1./ JNSZ Megyei Kormányhivatal, Szolnok
- 2./ Képviselő-testület tagjai, Helyben

## **8. Napirend: A polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása**

**Komáromi Zoltán bizottsági elnök:** Az Ügyrendi- Pénzügyi és Turisztikai Bizottság az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

Mivel a napirendben foglaltakkal kapcsolatosan további kérdés, észrevétel nem hangzik el, a jelenlévő 6 képviselő 5 igen szavazattal 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

### **15/2017. (II. 09.) számú képviselő-testületi határozat Polgármester illetményének és költségtérítésének megállapításáról**

Abádszalók Város Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 71. §-ában biztosított jogkörében eljárva Balogh Gyula polgármester havi bruttó illetményét 2017. január 1. napjától 548.444.- Ft-ban, költségtérítését havi bruttó 82.267.- Ft-ban állapítja meg.

Határozatról értesülnek:

- 1./ Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Szolnok,
- 2./ Balogh Gyula polgármester Helyben,
- 3./ Pénzügyi Iroda Helyben.

## 9. Napirend: Önkormányzati tulajdonú ingatlan értékesítésre történő kijelölése

**Komáromi Zoltán bizottsági elnök:** Az Ügyrendi- Pénzügyi és Turisztikai Bizottság az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta és a Képviselő-testületnek megtárgyalásra javasolja.

**Balogh Gyula polgármester:** Amelyik vagyonunkat nem tudjuk hasznosan használni, akkor adjuk el, és az árát fordítsuk hasznos dologra.

**Dr. Pásztor István Zoltán képviselő:** ha a két szomszéd kéri, kié lesz a terület? Ingatlan vásárlásra használjuk fel az árát.

**Balogh Gyula polgármester:** Felértékelítettük, kihirdetésre kerül, és több jelentkező esetén a vevő licitálással kerül kiválasztásra. A telket beépítési kötelezettség terheli. A vételár bekerül a költségvetésbe.

Mivel a napirendben foglaltakkal kapcsolatosan további kérdés, észrevétel nem hangzik el, a jelenlévő 6 képviselő 6 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi

### **16/2017. (II. 09.) számú képviselő-testületi határozat az önkormányzati tulajdonú ingatlan értékesítésre történő kijelöléséről**

Abádszalók Város Önkormányzata a kizárólagos tulajdonában lévő Abádszalók, Mikes K. u. 7. sz. alatti, 1837 hrsz-ú ingatlant értékesítésre kijelöli az alábbi feltételekkel:

- Eladási ár: minimum bruttó 1 millió Ft.
- Az önkormányzat javára bejegyzendő 4 év beépítési kötelezettség terhe az ingatlanra vonatkozóan. A tulajdonjog változás, illetve beépítési kötelezettség terhének földhivatali bejegyzési költsége a vevőt terheli.
- Az ingatlanra az Abádszalók Város Nemzeti Vagyonáról szóló 11/2012. (VI.01.) rendelete szerinti hasznosításáról, a Vevő kiválasztásáról a jegyző gondoskodik, az adásvételi szerződés aláírására a polgármester kap felhatalmazást.

Határozatról értesülnek:

1. J-N- Szolnok Megyei Kormányhivatal Szolnok.
2. Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Iroda
3. Polgármesteri Hivatal Műszaki Iroda
4. Irattár

## 10. Napirend: "Tanuszoda építés"beruházáshoz terület átadásáról

**Dr. Szabó István jegyző:** 2016. évben döntött a Képviselő-testület, hogy a Nemzeti Sportközponttal együttműködési megállapodást ír alá. A megállapodásban rögzítésre került, hogy az Önkormányzat a Magyar Állam javára térítésmentesen adja a telekmegosztás után

kialakult 3014/4 hrsz.-ú területet, melyen a Tanuszoda épül. A Magyar Állam javára szolgalmi jogot biztosít a Tanuszodához vezető útra a 3014/5 hrsz-ra.

**Dr. Pásztor István Zoltán képviselő:** A területmegosztás költsége kit terhel?

**Dr. Szabó István jegyző:** A telekmegosztási dokumentációt a Nemzeti Sportközpontok készítette el.

Mivel a napirendben foglaltakkal kapcsolatosan további kérdés, észrevétel nem hangzik el, a jelenlévő 6 képviselő 6 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi

**17/2017. (II. 09.) számú képviselő-testületi határozat  
„Tanuszoda építés” beruházáshoz terület átadásáról**

Abádszalók Város Önkormányzata a 159/2015. (X.15.) sz. határozatát kiegészítve ezen határozat mellékletét képező záradékolt vázrajz szerint kialakításra kerülő 3014/4 hrsz.-ú, 5108 m<sup>2</sup> nagyságú területet a tanuszoda megvalósításához ingyenesen a Magyar Állam tulajdonába adja, valamint a tanuszoda megközelítéséhez szolgalmi jogot biztosít a telekosztással kialakításra kerülő 3014/5 hrsz. magánútra vonatkozóan.

A Képviselő-testület Balogh Gyula polgármestert hatalmazza fel a telekalakítási eljárás kezdeményezésére.

Határozatról értesülnek:

- 1./J-N- Szolnok Megyei Kormányhivatal Szolnok.
- 2./Nemzeti Sportközpontok 1146 Budapest, Hermina út 49.
- 3./MNV Zrt. 1133 Budapest, Pozsonyi út 56. (elidegenítési tilalom okán)
- 4./Önkormányzati Hivatal Pénzügyi Iroda
- 5./Önkormányzati Hivatal Műszaki Iroda

**11. Napirend: Farkas Anikó kérelmének elbírálása**

**Komáromi Zoltán bizottsági elnök:** Az Ügyrendi- Pénzügyi és Turisztikai Bizottság az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta, a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. Az ügyfél nyilatkozzon, hogy jövedelméből levonásra kerülhet a visszafizetésre megjelölt összeg.

Mivel a napirendben foglaltakkal kapcsolatosan további kérdés, észrevétel nem hangzik el, a jelenlévő 6 képviselő 6 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi

**18/2017. (II. 09.) számú képviselő-testületi határozat  
Farkas Anikó kérelme tárgyában**

Abádszalók Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja Farkas Anikó kérelmét, a helyreállítási munkálatok költségének a felét 38.350.-Ft összeget 6 hónap alatt egyenlő részletekben köteles visszafizetni.

Határozatról értesülnek:

- 1./ Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Szolnok,
- 2./ Képviselő-testület tagjai Helyben,
- 3./ Közös Önkormányzati Hivatal Helyben.
- 4./ Farkas Anikó kérelmező

## **12 Napirend: Németh Zsuzsanna kérelmének elbírálása**

**Komáromi Zoltán bizottsági elnök:** Az Ügyrendi- Pénzügyi és Turisztikai Bizottság az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta, a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

Mivel a napirendben foglaltakkal kapcsolatosan további kérdés, észrevétel nem hangzik el, a jelenlévő 6 képviselő 6 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi

### **19/2017. (II. 09.) számú képviselő-testületi határozat Németh Zsuzsanna kérelme tárgyában**

Abádszalók Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja Németh Zsuzsanna kérelmét, a helyreállítási munkálatok költségének a felét 4.680.-Ft összeget 2017. 03.10-ig köteles visszafizetni.

Határozatról értesülnek:

- 1./ Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Szolnok,
- 2./ Képviselő-testület tagjai Helyben,
- 3./ Közös Önkormányzati Hivatal Helyben.
- 4./ Németh Zsuzsanna kérelmező

## **13. Napirend: Helyi Szakszervezet pénzügyi támogatásáról**

**Dr. Szabó István jegyző:** A hivatali csapat a korábbi éveknek megfelelően indul a Böllérfesztiválon. 100 ezer Ft támogatást kérek eszközvásárlása, elszámolási kötelezettség mellett.

Mivel a napirendben foglaltakkal kapcsolatosan további kérdés, észrevétel nem hangzik el, a jelenlévő 6 képviselő 6 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

### **20/2017. (II. 09.) számú képviselő-testületi határozat a helyi szakszervezet pénzügyi támogatásáról.**

Abádszalók Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a 2017. évi költségvetéséből az Önkormányzati Hivatal dolgozóiból álló MKKSZ Abádszalóki Szervezetét, a 2017. évi

Abádszalóki Bölléerversenyen „Hivatlanok” néven történő indulását 100 eFt összeggel támogatja.

A támogatás nyújtásáról megállapodás jön létre, mely tartalmazza annak elszámolási kötelezettségét is.

A Képviselőtestület felhatalmazza a Polgármestert a megállapodás aláírására, a szükséges teendők ellátására.

Határozatról értesülnek:

- 1./J-N- Szolnok Megyei Kormányhivatal Szolnok.
- 2./MKKSZ Abádszalóki Szervezete 5241 Abádszalók, Deák F. u. 12.
- 3./Önkormányzati Hivatal Pénzügyi Iroda
- 4./Irattár

*Válaszadás interpellációs kérdésekre:*

**Kovrig Zoltán alpolgármester:** Bakai József kérdésére tájékoztatásul elmondom, hogy a Városőrség 6 fő közfoglalkoztatottból áll. Saját gépkocsijukkal járőröznek éjszaka, figyelőszolgálatot látnak el. Intézkedési lehetőségük nincs, értesítik a rendőrséget. Több betörést észleltek, pl. CBA-nál, üdülőterületen, lakókocsiban, magánszemélyek segítségére siettek.

Szolgálati időről napi jelentést készítenek. A jövőben is közfoglalkoztatás keretében tervezzük ezt a feladatot.

**Dr. Szabó István jegyző:** Bakai József képviselőt tájékoztatom, hogy a 70 és 80 évesek szemétszállítási szolgáltatási díjáról a Képviselő-testület dönthet, hogy a költségvetése terhére átvállalja-e a szolgáltatási díjat részben vagy egészben.

**Balogh Gyula polgármester:** Bakai József képviselőt tájékoztatom, a II. számú orvosi körzet ügyében tárgyalunk, de nem történt előrelépés.

**Bakai József képviselő:** Elfogadja a választ.

**Balogh Gyula polgármester:** Komáromi Zoltán képviselő kérdésére elmondom, hogy a Hóstyai körbe beköltözött egy család, a kilakoltatási moratóriumra tekintettel maradhattak a fűtési szezon végéig. Átmenetileg kéménytűz miatt tartózkodik két személy az épületben. Az épületben lévő bérlakásban pedig az önkormányzat tudtával tartózkodik egy személy. Amire a pályázat vonatkozik azon a területen van fatelepítés. A darált beton felhasználására a napokba kaptuk meg az engedélyt.

**Komáromi Zoltán képviselő:** Elfogadta a választ.

**Balogh Gyula polgármester:** Kovrig Zoltán alpolgármester kérdésre tájékoztatásul elmondom, hogy a gyógyszertár vezetőjét megkerestük egy régebbi felvetéssel kapcsolatban. A helyiség festése megtörtént. Új gyógyszertár nyitásához minimum feltételeknek meg kell felelni.

**Kovrig Zoltán alpolgármester:** Gyógyszertár nyitásához nincs épületünk, ha valaki létesít, támogatjuk.  
Elfogadja a választ.

**21/2017. (II. 09.) számú képviselő-testületi határozat  
Interpellációs kérdésekre adott válaszok elfogadásáról**

Abádszalók Város Képviselő-testülete és az interpelláló képviselők az interpellációs kérdésekre adott válaszokat elfogadják.

Határozatról értesülnek:

- 1./1ász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal, Szolnok
- 2./Képviselőtestület tagjai Helyben
- 3./Abádszalóki Közös Önkormányzati Hivatal Pénzügyi Iroda, Helyben

**Tájékoztató és két ülés között történt fontosabb eseményekről**

**Dr. Pásztor István Zoltán képviselő:** Katolikus Templom pályázatával kapcsolatban van-e előrelépés?

**Dr. Szabó István jegyző:** Bírálattal van a pályázat.

**Balogh Gyula polgármester:** E-ON-nal karbantartási szerződést kötöttünk, egyeztetés történt a közvilágítás korszerűsítésével kapcsolatban, még várunk vele.

**22/2017. (II. 08.) számú képviselő-testületi határozat  
a két ülés között történt fontosabb eseményekről**


Abádszalók Város Képviselő-testülete a polgármesternek a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatóját tudomásul veszi.

Határozatról értesülnek:


1. Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal, Szolnok
2. Képviselőtestület tagjai Helyben
3. Abádszalóki Közös Önkormányzati Hivatal Pénzügyi Iroda, Helyben

Mivel több napirend nincs, megköszöni a megjelenést, az ülést bezárja.

- Kmf -

  
Balogh Gyula  
polgármester



  
Dr. Szabó István  
jegyző